

女市长为啥甘心被“围猎”?

6月28日消息,经内蒙古自治区党委批准,内蒙古自治区纪委监委对满洲里市原市委副书记、市长许爱莲严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

通报提及,其禁不住诱惑,甘心被“围猎”。这一用词引起关注。

“围猎”一词,颇有古风。其意为四面合围而猎,又称狩猎、打围。堂堂一名市长,手握重拳,居然被“围猎”?搞错没有?

然而,她收受可能影响公正执行公务的礼金、消费卡,违规拥有非上市公司股份;为黑社会性质组织充当“保护伞”;违规向企业出借财政资金;违反生活纪律;利用职权谋取私利。违背原则损公肥私,在工程项目承揽、开发、企业经营等方面为他

在“猎场”的喧嚣背景中,被“围猎”的很容易误认为自己才是“猎手”、自己才是占据主动的一方。真是可悲可叹

人谋取利益并收受财物——干部形象的滑落自不待言,手中的权柄也被人交易为获取利益的“工具”,这样看来,可不正是被那些人“围猎”了吗?

值得注意的是,6月以来一组反腐新闻,频频出现“围猎”一词。例如:甘于被“围猎”,武汉市黄陂区委原常委李庆平被“双开”;浙江金华原常务副市长陈晓被双开;甘于被围猎,大搞权钱交易。

审视这些案例的“主角”们,利欲熏心、为人所“猎”,是最大共同点。那些盯着领导干部的人,就怕你没

有弱点、无欲无求,你有私心,愿意权力变现,那些人求之不得。为政者唯有自律、修德,才能行得正、走得稳。一旦思想动了歪念,就像堤坝出了缝隙,在浊流的冲击下,情况就会越来越糟糕,自个儿就会越陷越深。一名市长,竟然堕落到为黑社会性质组织充当“保护伞”,令人惊愕。可以想见,这个胆量显然不是一天两天就能培育出的。正是无数次的权钱交易,令其速朽,令其忘乎所以。

客观而言,有的领导干部最初并没有腐化变质的主观思想,但架不住各色人等频频输送糖衣炮弹,终

于倒在金钱面前。领导干部不能以权谋私、不能损公肥私……道理他们都懂,但一朝“湿了鞋”,就再也难回头了。这就提醒为官者,必须始终保持初心,拒绝诱惑。警惕被“围猎”,就要有防微杜渐的意识。

必须看到,一些“围猎”者,不仅胆子大,手段也高明,明里暗里,圈里圈外,什么诱饵管用,就上什么给你:总有一款适合你。想想,被这些别有用心的人“猎”而取之,挺不值。你可是以一辈子的名誉,换来那些可怜的、根本保不住的诱饵啊。问题在于,在“猎场”的喧嚣背景中,被“围猎”的很容易误认为自己才是“猎手”、自己才是占据主动的一方。真是可悲可叹。

现代快报首席评论员 伍里川

我说

紫金山可以多搞一些文化活动

学学南京的做法

端午假期,我与友人登顶紫金山。来到紫金山头陀岭,才发现大变样:山顶公园观光台改造好了,门票也不收了,索道站变成了双层观光平台。这些变化令人欣喜。紫金山是南京的文化名山,可以增加更多的文化载体。为此提几点建议供参考。

一是让楹联文化丰富。南京是楹联之都,城门挂春联、景点嵌楹联,是看得见的景观。楹联理所当然可为紫金山增色。比如,山顶公园里的明文化景区有一处长约五六十米的木质文化亭廊,添上一些楹联如

何?再者,紫金山登山道一些休息点,能否建上一些亭子,挂上对联,既能休息,又可躲雨,还能陶冶情操,何乐而不为?

二是让文化标志显著。我们浏览名山,人们总愿意在标志石前,到此一游,拍照留念。泰山之上,“五岳独尊”“泰山极顶”给人留下深刻印象,而人们登长城总不忘在“不到长城非好汉”之处合影。文化标志石,传递文化信息,增强形象意识,在资讯发达的今天,更易于通过抖音、快手、微信、微博等平台传播。建议选

一奇石铭字“南京紫金山”“紫金山头陀岭”等,立于头陀岭观景平台或其他适当处,也是增加一景。

三是多搞一些文化活动。举办文化活动是提升文化内涵和形象的重要途径。比如开展马拉松、征联、征文、征集美图等活动,引发网友和市民的持续关注,吸引海内外朋友来寻踪。让紫金山更有文化气息、更具开放意识,也是城市形象的极大拓展。总之,愿紫金山能在文化上有新的提升。

南京 欧阳兆堂

零售价每份1.5元



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

“压哨”投注揽获惊喜

淮安两彩民分享双色球一等奖1000万元

6月18日晚,双色球进行第2020052期开奖。当期双色球头奖2注,单注奖金为1000万元。这2注一等奖花落2地,江苏1注,山东1注,共2注。当期江苏喜中1注一等奖来自于淮安市,幸运站点是淮阴区海通花园北门909号、编号32080313销售站点。这是一张随机5注的单式票,花费了10元,其中第4注与中奖号码完全一致,共计收获奖金1000万元,出票时间是6月18日19时59分39秒。

好友一起开“航母”

彩票合买是指由两个或两个以上的个人共同出资购买彩票。因为每个彩民既能用小资金共同购买大额彩票,又能提高投注参与者的中奖几率、降低个人购彩风险而在近些年广受彩民青睐。052期的中奖者淮安彩民小陈和小王就是这样的合买“购彩者”!

说起买彩,作为好朋友的小陈和小王都有话要说。作为发小,两人从小就呆在一起,爱好脾气都很相投。小陈刚工作时,受同事的影响开始购买享有“彩市航母”美誉的双色球游戏,小王看见小陈经常拿着一张粉色的小纸片,十分好奇。在发小的解说和带动下,小王也跟着他一起“开航母”了!

时间不够投随机

合买彩票,自然购彩金额会投入多一些。二人通常采用“8+1”的红球复式票,由小陈根据前10期的走势图选择号码。偶尔,小王心血来潮,也会凭着感觉参与投注。之前,两人一起投注小奖不断,最多中过一次四等奖,由于是“8+1”复式投注,收获了1000多元。

052期双色球的开奖当晚,

小陈在前往投注站的途中突然遇见了一个熟人,站在路边聊了一会儿后,猛然看见时间已经逼近了八点,他赶忙跑到最近的投注站,手机时间已经19点59分,来不及选号了。小陈“急中生智”,请销售员打了一张随机5注单式票。随着彩票从机器中吐出,投注站里的时钟也随即悄然指向了20点整。

躺着核票喜中奖

第二天中午,小陈一个人在家吃饭。吃完饭开始洗衣服,从裤子口袋里掏出了昨晚购买的彩票。在把衣服都放进了洗衣机之后,小陈躺在床上拿着手机,一边看着彩票。本来彩票是倒着拿的,一直看到第4注的前3个号码一模一样,立刻不淡定地坐了起来,彩票也正了过来。再一看,后面的号码也完全一致,千万大奖到!

经过再三确认,小陈赶紧给小王打了电话,通报了中得1000万元的好消息。小王一开始还不相信,以为小陈开玩笑,看到彩票后才确信好运真的来了。激动之余,相对冷静的小王查询了领奖方式和出行路线,两人一起结伴来南京迎接这个“最后时刻”赶来的好运!

弩马

彩市公告牌

南京福彩智能投注机落户新视角

福彩智能投注机落户南京福彩新视角已经有一段时间了,期间使用投注机购彩的彩民朋友可谓越来越多,而对于拥有众多年轻彩民的新视角来说,投注机更是不可或缺的一部分。

彩民小钱每天上下班都会经过新视角,“最近我看到店里出现了新机器,一看可以自助投注,觉得方便多了,而且可以24小时随时投注,更便捷了。”他说道,由于工作经常加班,通常下班再来已经关门了,有了投注机,不管多晚,他都可以随时购彩,觉得非常贴心。

彩市公益行

福彩·爱基金为困难家庭送上万元爱心款

“爷爷,你不要哭!爷爷,你会不会不要我?”在城内一处旧住宅里,7岁的小怡时不时会揪住爷爷的衣服,紧张地发问。儿子欠下赌债,家庭发生变故,老伴无法承受这样的打击而辞世。如今,剩下小怡、弟弟和爷爷三个人一起生活,生活一下子陷入了困境。“福彩·爱基金”日前派出爱心大使32020115福彩销售员鲍媛为这户家庭送上一万元爱心款,希望能够帮他们渡过难关。

小怡和弟弟都已上幼儿园,一个大班,一个小班。爷爷张仲云(化名)今年52岁,淮安人,1998年来无锡打工。张仲云膝下一个儿子。

彩民王大姐是一位70后,非常喜欢接触新鲜事物,看到新视角新增了投注机,觉得非常新奇,“我虽然不能像年轻人一样很快就能适应现在的高科技,但我只要看到,就会去尝试,不懂就问,也算能跟上年轻人的步伐。”说着说着,她便在投注机里非常熟练地买了几张刮刮乐。

小吴第一次用智能投注机购彩,操作还不是很熟练,新视角的销售员们热情地为他讲解机器的投注方法,销售员说因为好些彩民都是第一次用投注机,所以他们每

天都会讲很多遍使用方法,但他们一点都不觉得枯燥,他们还表示能够看到南京福彩在创新之路上不断奋勇前行而感到非常自豪。

随着科技的不断进步和发展,越来越多的人工智能用于我们生活中的方方面面,南京福彩紧跟时代潮流,全方位为彩民提供更大的便利,同时南京福彩始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,用爱心照亮微弱的光芒。

紫兮

温馨提示:南京福彩新视角位于新街口地铁一号线13号出口处。



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师